                   Требования к письменному обращению

          Письменные обращения граждане могут отправлять:

         почтой по адресу: 676680, Амурская область, Михайловский район, село Пояркова, улица Советская, 18;

         с использованием телефонной связи:

         8(41637)41966
         Письменное обращение в обязательном порядке должно содержать:

       фамилию, инициалы  должностного лица;

        почтовый адрес заявителя, по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресации обращения;

        изложение сути обращения;

        личную подпись заявителя;

        дату.

       В случае необходимости заявители в подтверждение своих доводов прилагают документы (в подлинниках или копиях).

        . Обращение, направленное по электронной почте, подлежит рассмотрению в порядке, установленном действующим законодательством.

        . Перечень  оснований для отказа в исполнении муниципальной функции по рассмотрению обращений

       . Основания для отказа в исполнении муниципальной функции:

       - ответ на обращение не дается, если в нем не указаны фамилия автора и обратный почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ. Если в указанном обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение подлежит направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией;

       - обращение, в котором обжалуется судебное решение, возвращается гражданину, направившему обращение, с разъяснением порядка обжалования данного судебного акта;

       - в обращении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, содержащие угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи. В этом случае должностные лица вправе сообщить гражданину о недопустимости злоупотребления правом;

       - текст письменного обращения не поддается прочтению, о чем сообщается гражданину, если его фамилия и адрес поддаются прочтению;

       - ответ по существу поставленного вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую законом тайну. Гражданину, направившему обращение, сообщается о невозможности дать ответ по существу поставленного в нем вопроса в связи с недопустимостью разглашения указанных сведений;

        - обращение не рассматривается по существу, если в письменном обращении гражданина поставлен вопрос, по которому ему многократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направленными обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства. В данном случае должностное лицо вправе принять решение о прекращении переписки с гражданином по данному вопросу. О принятом решении уведомляется гражданин, направивший обращение.
В ходе личного приема гражданину может быть отказано в дальнейшем рассмотрении обращения, если ему был дан ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

В случае если по вопросам, содержащимся в обращении, осуществляется судебное производство с участием того же лица (группы лиц) или материалы, необходимые для принятия решения и ответа заявителю, рассматриваются в суде, рассмотрение обращения может быть отложено до вступления в законную силу решения суда.

 В ходе личного приема гражданину может быть отказано в дальнейшем рассмотрении обращения, если ему ранее был дан ответ по существу поставленных в обращении вопросов.


 Об отказе в рассмотрении обращения по существу письменно сообщается обратившемуся гражданину.


В случае если причины, по которым ответ по существу поставленных в обращении вопросов не мог быть дан, в последующем были устранены, гражданин вправе повторно направить обращение.

