АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЯРКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ПРОВОДИТ ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБСУЖДЕНИЕ


проекта постановления главы Поярковского сельсовета «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Поярковского сельсовета»;
проекта постановления главы Поярковского сельсовета «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере осуществления  муниципального жилищного на территории Поярковского сельсовета»

 с 01 октября по 31 октября 2022 года с целью общественного обсуждения на официальном сайте администрации Поярковского сельсовета  http://poyar-adm.ru/ в разделе МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ размещен  проект постановления главы Поярковского сельсовета «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального контроля в сфере  благоустройства на территории Поярковского сельсовета»;
проект постановления главы Поярковского сельсовета «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере осуществления муниципального жилищного контроля  на территории Поярковского сельсовета»
[bookmark: _GoBack]     Предложения необходимо направлять в вышеуказанные сроки на электронную почту администрации Поярковского сельсовета poyarkovo@mihadmin28.ru  по почтовому адресу: 676680 Амурская область, Михайловский района, с. Поярково, ул. Советская, д. 18.
    Поданные в период общественного обсуждения предложения будут рассмотрены администрацией Поярковского сельсовета в период с 01 ноября по 01 декабря 2022 года.
      По каждому предложению администрацией Поярковского сельсовета будет сформировано мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или отклонении.

