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[bookmark: _Hlk86757266]общественных обсуждений проекта формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого должностными лицами администрации Поярковского сельсовета при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения 


 с. Поярково                                                                                           17 февраля 2022 г.

Место и время проведения общественных обсуждений: Амурская обл. Михайловский р., с. Поярково ул. Советская д. 18 (здание администрации Поярковского сельсовета), 13:00 ч.

Повестка дня:
1.Обсуждение проекта формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого должностными лицами администрации Поярковского сельсовета при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения.

В Поярковском сельсовете проведены общественные обсуждения проекта формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого должностными лицами администрации Поярковского сельсовета при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения.
Общественные обсуждения проведены в период с 31 января по 16 февраля 2022 г. на официальном сайте по адресу: https://poyar-adm.ru 
Оповещение о начале общественных обсуждений размещены на информационных стендах по адресу: Амурская обл. Михайловский р., с. Поярково ул. Советская д. 18,  на официальном сайте: https://poyar-adm.ru 
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1. От участников общественных обсуждений постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения - не подавались.
2. От иных участников общественных обсуждений  - не подавались. 


Исполняющий обязанности
главы Поярковского сельсовета                                                        Т.В.Хабибулина




Приложение к протоколу
общественных обсуждений

Заключение о результатах общественных обсуждений
с. Поярково                                                                                                                 17.02.2022 г.

Общественные обсуждения по проекту формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого должностными лицами администрации Поярковского сельсовета при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения,  проводились в период с 31 января 2022 г. по 16 февраля 2022 г. на официальном сайте по адресу: https://poyar-adm.ru 
По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений № 3  от 17 февраля 2022 г., на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
[bookmark: _Hlk86757530]В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений, не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- направить проект формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого должностными лицами администрации Поярковского сельсовета при осуществлении муниципального контроля  за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на утверждение.

Исполняющий обязанности
главы Поярковского сельсовета                                                        Т.В.Хабибулина







